

## КОРОТКО О РАЗНОМ

## Продолжаем строить новые ФАПы



**В рамках региональной программы «Модернизация первичного звена здравоохранения» нацпроекта «Здравоохранение» в Меленковском районе подходит к завершению строительство еще трех современных фельдшерско-акушерских пунктов – в населенных пунктах Архангел, Войново и Большой Приклон**

Новые ФАПы представляют из себя современные типовые модульные конструкции, оснащенные всем необходимым для оказания медицинской помощи селянам. Стоимость каждого – порядка 4 млн рублей. Сейчас подрядчик завершает работы по установке, прием пациентов в новых зданиях начнется в январе-феврале 2024 года.

Столицу отметить, что необходимость строительства новых ФАПов в этих населенных пунктах назрела давно, с такими просьбами обращались жители. Так, Архангельский ФАП обслуживает почти 600 жителей села Архангел, деревень Муралово, Копнино и Верхунжа. Сейчас фельдшерско-акушерский пункт располагается в здании 1991 года пост-

ройки. Последний ремонт в нём был более 20 лет назад.

К Войновскому ФАПу приписаны более 1000 жителей села Войново, деревень Крутцы и Лехтово. Медицинское учреждение пока находится в деревянном здании 1960 года постройки, в последний раз его ремонтировали в 2007 году.

ФАП в Большом Приклоне обслуживает 580 жителей этого населенного пункта и деревни Малый Приклон. Нынешнее здание ФАПа – деревянное, построено 30 лет назад.

Таким образом, уже в следующем году еще более двух тысяч сельских жителей Меленковского района будут получать медицинскую помощь в комфортных условиях. Работы по возве-

дению этих ФАПов запланированы были на 2024 год, однако, благодаря тому, что контракты с подрядчиками удалось заключить в июле текущего года, строительство медучреждений произведено с опережением сроков.

## Меленковский район – в тройке лучших в сельском хозяйстве

**23 ноября в столице региона чествовали работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности и подводили итоги сельскохозяйственного года**

Первый заместитель губернатора Александр Ремига уверен, что агропромышленный комплекс – один из самых успешных секторов региональной экономики и потенциал для дальнейшего роста здесь есть.

«Этот год стал рекордным по урожаю зерновых – намолочено более 300 тысяч тонн. Уверенно входим в число лидеров по продуктивности молочного стада. Вместе с крупным агробизнесом в регионе активно развиваются фермерские хозяйства, внедряя современные компетенции, укрепляя материально-техническую базу. Мы продолжим

## Парк коммунальной техники расширяется

**О том, что в регионе расширяется парк коммунальной техники, заявил на своей пресс-конференции министр транспорта и дорожного хозяйства Владимирской области Н. Тельников**

По его словам в этом году из регионального бюджета на эти цели выделено 630,4 млн рублей, на эти средства для муниципалитетов приобретено 67 единиц техники и 27 комплектов навесного оборудования.

Подготовила  
Ольга ЧИКИРЕВА.

ния. В том числе пополнился и автопарк коммунальной техники Меленковского района – нам поставлен новый фронтальный погрузчик.

**УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ**



## 1 ДЕКАБРЯ – СРОК УПЛАТЫ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ ГРАЖДАНАМИ



УПЛАТА НАЛОГОВ И  
ПОШЛИН



ЕДИНЫЙ НАЛОГОВЫЙ ПЛАТЕЖ  
(АВАНСОВЫЙ КОШЕЛЕК)



ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ  
ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ



ЕДИНЫЙ ПОРТАЛ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ  
ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ

[www.nalog.gov.ru](http://www.nalog.gov.ru)

Контактный тел.: 8-800-222-22-22

## ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

## Михайлов день в Доме Детского Творчества «Архангел»

**В преддверии православного праздника Собора Архангела Михаила, который приходится на 21 ноября, в Доме Творчества «Архангел» прошло мероприятие, посвященное этому дню**

К этому событию организаторы и ребята готовились заранее: проводили репетиции, размещали афиши и приглашали гостей, готовили костюмы, украшали зал, пекли пироги...

Для села Архангел это престольный праздник. Концертную программу открыл настоятель храма села Архангел отец Александр. Гости узнали об истории и традициях праздника. Прозвучали стихи, песни, были танцевальные номера.

Ярким номером стало дефиле наших воспитанников в русских народных костюмах, которые преподнесли в конце праздничный караоке.

Кульминацией торжественного мероприятия стало выступление вокального коллектива КДЦ г. Меленки «Не грусти». Участники коллектива поздравили всех гостей с праздником и исполнили свои замечательные песни.

Сердечно благодарим всех, кто принял участие в нашем мероприятии!

Отдельные слова благодарности - специалистам КДЦ г. Меленки Е.А.Пузанковой, Т.В.Репьевой, руководителю, а также участникам коллектива «Не грусти», главным библиотекарям Архангельского и Злобинского филиалов О.В.Березиной и В.Д.Шашкиной за помощь в организации и проведении концерта.

Хочется отметить, что летом этого года Дом Творчества официально стал носить название АНО «Центр Развития «Архангел», где продолжают свою работу кружки по художественной гимнастике, вокалу, художественному творчеству. Мы готовим интересные концертные программы, дети учатся и сценическому мастерству.

Приглашаем всех желающих к нам на занятия, которые проходят по расписанию.

О работе кружков вы можете узнать по телефону 8-900-479-80-32.

**Директор АНО детского и семейного досуга «Центр Развития «Архангел» Наталья АЛЕКСАНДРОВА.**

